

疫情升温 许多人出现症状 医院查不出来

新唐人



图为2023年11月23日，儿童和他们的父母在北京一家儿童医院的门诊区等候。

目前，“新冠”在中国网络上已经成了敏感词，很难在微博、百度搜索榜上搜索到相关信息。官方则以支原体、甲流、感冒等欺骗民众，混淆视听。

不过，许多网友都在社交平台发布自己或家人发烧住院等信息，使中国疫情的实际情况引起外界关注。

3月29日，有网友在小红书发帖说：“这次病毒太恐怖了，十个人，九个人被感染，去医院看到的都是大人小孩咳嗽。”

3月30日，新唐人记者在大陆抖音上用“发烧”关键词搜索发现，中国各地都有网友表示，自己或家人近日再度出现发烧、肺炎等症状，而且病情严重。

江苏网友“精致猪”：“连续发烧七天，去了三次医院本以为是流感，最后才发现是肺炎支原体感染。”

广西网友“千千万万”：“我们烧了四天直接肺炎就是这个支原体。什么毒王啊。”

宁夏网友“CARINA”：“我也是呀，开始以为是感冒，去了三趟医院，医生也说病毒性感冒，支原体肺炎是阴性的，是我自己觉得不对劲，做了个CT发现已经是肺炎了。”

广西网友“尤野”：“我烧了五六天才去的医院，一查支原体肺炎，住院八天才出院。”

3月29日，湖南网友“超人妈妈”在抖音发布视频说：“小女儿反复高烧40度下不来，药吃了也吐，凌晨3点，我也被传染了。”

“超人妈妈”发布的视频引起许多网友共鸣，云南网友“小九”回应：“我娃睡觉的时候还各种正常，两个小时突然嗓子就哑了，再去医院就是肺炎，真得毫无征兆！”

河南安阳市民岳先生3月29日接受新唐人电话采访时表示，中共病毒（新冠）疫情在当地盛行，到医院看病都不再提新冠，不给你检测，就按感冒发烧来治。

湖北武汉市民张咏（化名）表示，武汉各大医院随时去看，都是爆满的，但是当局封锁了信息，不公开真实的情况。

简讯

吉利董事长李书福 受访提“六四”

自由亚洲

3月28日，吉利集团董事长李书福邀请新东方总裁俞敏洪，在吉利旗下浙江台州卫星工厂为新车作直播宣传。

网络流传的视频中，李书福一分多钟内三次提“六四”。他说：“后来不是那个嘛，六四以后，我就不生产了。因为六四之前的话，我把电冰箱，那个时候我们叫北极花……是六四发生以后，一切都停止。”其后，俞敏洪的直播间遭遇短暂封禁，稍后重开。

1989年6月4日，中共在天安门广场开枪杀死万民请愿学生，至今30多年，“六四”血案真相一直是中共禁忌话题。



翻墙软件下载地址

电脑版 <https://j.mp/fgp88>

安卓版 <https://j.mp/fgv88>



自由门安卓版



自由门电脑版

温馨提示

用国产浏览器可能打不开这些网址，建议使用IE、Edge、Chrome或火狐等浏览器。

了解更多真相

请访问干净世界www.ganjingworld.com

法轮大法明慧网www.minghui.org

大纪元www.epochtimes.com